

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр по физической культуре
и спорту Ростовской области


С. Р. Аракелян
« ____ » _____ 2017 года



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Всероссийского физкультурно-спортивного фестиваля «ГТО – одна страна, одна команда!»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийский физкультурно-спортивный фестиваль «ГТО – одна страна, одна команда!» (далее – Фестиваль) проводится с целью популяризации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), здорового образа жизни, вовлечения в занятия физической культурой и спортом населения Ростовской области, повышения эффективности использования физической культуры и спорта в укреплении здоровья, гармоничном и всестороннем развитии личности, в том числе за счет подготовки и выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО.

Задачи Фестиваля:

- повышение уровня привлекательности комплекса ГТО среди населения Ростовской области;
- информирование населения о механизмах достижения личностного успеха, долголетия и гармоничного развития, через систематические занятия физической культурой и спортом;
- пропаганда физической культуры и спорта, подготовка и выполнение нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО;
- сбор, обобщение и анализ общественного мнения о комплексе ГТО.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ

Фестиваль проходит с 20 сентября 2017 года по 20 декабря 2017 года на базе действующих Центров тестирования в формате «дней открытых дверей», а также физкультурно-спортивных мероприятий, главной целью которых является организация выполнения населением нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО.

В рамках Фестиваля выполнение нормативов и определение уровня физической подготовленности участников осуществляется в соответствии со 100-очковой таблицей оценки результатов, утвержденной Приказом Минспорта России от 12.05.2016 № 516, с оформлением в установленном порядке протоколов тестирования и занесением результатов во Всероссийскую электронную базу данных, относящихся к комплексу ГТО.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ

Общее руководство подготовкой и проведения Фестиваля осуществляется министерством по физической культуре и спорту Ростовской области. Проведение мероприятий по выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО в муниципальных образованиях Ростовской области осуществляют муниципальные центры тестирования.

Организационное обеспечение Фестиваля возлагается на Региональный центр тестирования ВФСК ГТО Ростовской области.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Фестивале допускаются жители Ростовской области в возрасте от 7 до 70 лет и старше, заинтересованные в пропаганде занятий физической культурой и спортом и разделяющие идеи ведения здорового образа жизни, подготовки и участия в тестировании по нормативам испытаний (тестов) комплекса ГТО.

Обязательным условием участия в мероприятиях Фестиваля на всех его этапах является наличие медицинского допуска к занятиям физической культурой и спортом в соответствии с порядком, установленным Приказом Минздрава России № 134н от 01.03.2016 г.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победителями Фестиваля становятся граждане Ростовской области, показавшие наилучшие результаты при выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО по данным Всероссийской электронной базы данных, относящихся к комплексу ГТО, по следующим номинациям:

- «Устойчивая связь поколений»

Лица, показавшие лучшие результаты в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО IX, X, и XI возрастных .

- «Студенты ГТО»

Лица в возрасте от 18 до 24 лет (VI ступень), показавшие лучшие результаты в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО;

- «Папа, мама, я – спортивная семья!»

Семья в составе двух родителей и не менее двух детей, показавшая наилучшие результаты при выполнении всех обязательных и дополнительных видов испытаний ГТО и имеющая золотые знаки отличия у каждого из указанных выше членов семьи.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Лица, показавшие лучшие результаты в вышеуказанных номинациях в ходе проведения Фестиваля, награждаются грамотами и медалями.

Лица, показавшие лучшие результаты, попадают в число потенциальных кандидатов к участию во Всероссийском форуме «Россия – спортивная держава!».

Решение по количеству участников, допущенных ко II этапу принимается Министерством спорта России

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение Фестиваля в муниципальных образованиях осуществляется за счёт средств бюджетов муниципальных образований и внебюджетных средств.

Награждение участников, показавших лучший результат по 100 очковой таблице, проводится за счёт привлеченных средств.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.

Физкультурные мероприятия проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 01.03.2016 №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».

Александр Кошнев В.В.

Колесникова